



**Просветительский Центр для глухих и слабослышащих людей  
в честь св.прп. Евфросинии Московской  
при храме св.блгв.князя Димитрия Донского в Раево**



**Первая встреча с глухими и слабослышащими людьми состоялась в ЦСО "Южное Медведково" 3 ноября 2015 г.**

**Первый Молебен с переводом на жестовый язык был совершен в нашем храме на Праздник Сретения Господня 15.02.2016 г.**

**Первая Божественная Литургия с участием глухих и слабослышащих людей совершилась 20 мая 2016 года.**



**По благословению епископа Подольского Тихона, Управляющего Северо-Восточным викариатством г. Москвы был создан просветительский Центр в честь св.прп. Евфросинии Московской. Молебен на начало работы был совершен в день Покрова Пресвятой Богородицы 14 октября 2016 г.**



Главной целью создания Центра является воцерковление инвалидов по слуху, приобщение их к Богослужению, формирование христианского мировоззрения. Прежде всего, необходимо, чтобы инвалидам было уютно и комфортно в православной среде. Тогда и церковная жизнь их будет налаживаться более естественно и неформально.



**Концепция работы Центра предполагает раскрытие и осмысление глухими и слабослышащими Основ православной веры, Богослужений, церковной грамотности.**



- Создание условий, необходимых для того, чтобы инвалид по слуху мог принимать участие в Богослужении, Таинствах Церкви.
- Подготовка Богослужебных текстов для передачи их на языке жестов глухим и слабослышащим людям.



**- Разъяснительная работа среди прихожан с нарушением слуха, направленная на их воцерковление, приобщение к жизни в Церкви.**



**- Организация экскурсий и паломнических поездок для инвалидов по слуху.**



**-Участие инвалидов по слуху в Приходской жизни: подготовка праздников, помощь на территории и в храме, социальная работа в своей среде.**



**В дни Праздника Крещения Господня прихожане, учащиеся Центра помогли в раздаче Крещенской воды.**



**С марта 2017 года на Приходе начала работать группа по изучению русского жестового языка с целью организации помощи слышащим прихожанам в формировании практических навыков общения на языке жестов.**